
 1 

 З в і т 

директора Державного навчального закладу  

«Запорізький професійний ліцей сервісу» 

Спекторова Бориса Ілліча про виконання  умов контракту 

у  період з 21.06.2022 року по 19.06.2023 року 

 

Цей рік багатий на особливі події, які згуртували український народ і 

увійшли в історію нашої держави. На жаль, не оминула нас сумна і гірка 

подія – чорна й навіть страшна сторінка в історії України, Європи і світу. 

Саме такою стала повномасштабна російська агресія проти України, 

розпочата 24 лютого 2022 року.  

На перший план в умовах воєнного стану вийшла якісна організація 

підготовки кваліфікованих кадрів за короткий проміжок часу, акцентування 

уваги на підвищенні кваліфікації та перепідготовки дорослого населення і 

тимчасово переміщених осіб, надання прихистку громадянам, які змушені 

були покинути свої домівки, організація волонтерської діяльності для потреб 

фронту та для людей, що опинилися у скрутному становищі. 

І заклади професійної освіти продемонстрували неймовірний рівень 

патріотизму та гуманізму, професіоналізму та самопожертви. Із перших днів 

війни працювали всі: педагоги, учні, увесь персонал, батьки та рідні 

працівників. Заклади стали рідною домівкою для тисяч людей… 

В умовах воєнного стану ми продовжуємо працювати для відбудови 

країни і подальшого розвитку її економічного потенціалу.   

Державний навчальний заклад «Запорізький професійний ліцей 

сервісу» разом з іншими закладами освіти доклав значних зусиль для 

вирішення першочергових завдань. 

Протягом звітного періоду діяльність працівників ліцею здійснювалась у 

відповідності з законами України «Про освіту», «Про професійно – технічну 

освіту», Положенням «Про організацію навчально-виробничого процесу у 

професійно-технічних навчальних закладах», затвердженим наказом МОН 
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України від 30.05.2006р. № 419 та іншими наказами і рекомендаціями 

Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки 

Запорізької  обласної військової адміністрації, Департаменту освіти 

Запорізької міської ради,  а також Статуту ліцею. 

Вся робота колективу ліцею  у 2022-2023 навчальному році була 

підпорядкована головній меті: підготовці висококваліфікованих 

конкурентоспроможних  робітників. Навчально-виробничий процес 

впроваджувався відповідно до Річного плану роботи ліцею на 2022-2023 

навчальний рік. 

Зокрема, протягом звітного періоду : 

- поповнювалося комплексно-методичне забезпечення навчальних кабінетів 

та виробничих майстерень; 

- підвищувався професійний та педагогічний  рівень викладачів і майстрів 

виробничого навчання; 

- проведений аналіз контингенту здобувачів освіти, результатів навчально-

виховного процесу, відповідності якості знань, умінь та навичок учнів 

вимогам навчальних планів і програм; 

- вивчався передовий педагогічний досвід кращих вітчизняних та зарубіжних 

працівників освіти; 

- впроваджувалися цифрові технології, креативні форми та методи навчання; 

- організовано діяльность викладачів і майстрів виробничого навчання з 

розробки сучасних засобів навчання та їх ефективного використання з метою 

підвищення рівня знань, умінь та навичок учнів; 

- забезпечено виконання керівним складом ліцею (директор, заступники 

директора, головний бухгалтер, старший майстер, голови методичних 

комісій, керівники лабораторій тощо) основних функцій управління: 

контрольної, аналітичної, корекційної роботи, з метою своєчасного 

оцінювання змін в навчально-виробничому процесі, прогнозування 

напрямків його розвитку, своєчасного приймання оптимальних рішень; 

- впроваджено змішане навчання в освітній процес закладу освіти. 



 3 

У 2022-2023 навчальному році було прийнято за регіональним 

замовленням - 215 здобувачів освіти. На основі повної загальної освіти 

прийнято 97 осіб, на основі базової загальної середньої освіти – 118 осіб. 

 

 

 

 

Перукар(перукар-модельєр). Манікюрник - 55 

Перукар(перукар-модельєр). Візажист - 30 

Взуттьовик з індивідуального пошиття взуття- 17 

Кравець. Складальник-28 

Офіціант.Бармен-20 

Кравець- 18 

Квітникар. Флорист-47 

 

Контингент на 01.11.2022 року склав 470 осіб, на 19.06.2023 року - 365 

осіб. З них 68 осіб- є внутрішньо переміщеними особами (знаходяться на 

території України), 60 осіб - які перебувають за кордоном та продовжують 

навчання (дистанційно). 
   Протягом навчального року було відраховано 7 здобувачів освіти: 

2- за власним бажанням (продовження навчання в інших закладах); 

3- достроковий випуск; 
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2- у зв’язку зі смертю. 

 

 

 

        Перед нами постала гостра необхідність поєднання традиційних 

організаційно-методичних підходів із такими, які забезпечували б 

комплексну особистісну, професійну й психологічну готовність здобувачів 

професійної освіти до професійної діяльності дистанційно, на основі 

використання інноваційних засобів і ресурсів, пропонованих 

інформаційно-комунікаційним середовищем.  

        Інтенсивне використання інформаційно-комунікативних технологій 

спонукало  до переосмислення змісту освіти та професійної підготовки 

майбутніх фахівців. Тепер інформація потрібна для подальшого 

практичного застосування та її перетворення на знання, а вміння 

працювати з інформацією стає однією з важливих компетенцій сучасного 

фахівця. У такому контексті однією з основних форм підготовки стає 

дистанційне навчання, яке здатне відповісти на запити суспільства під час 

воєнного стану.  

Оновлення змісту професійної освіти, пошук і творче впровадження в 

педагогічну практику сучасних інноваційних освітніх технологій та 

методик, які забезпечують високі і стабільні результати в роботі, є 
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основною концепцією організації навчально-методичної роботи у нашому  

закладі освіти. 

В ліцеї постійно проводиться робота спрямована на підвищення 

професійної кваліфікації викладачів та майстрів виробничого навчання. 

Цьому сприяють такі заходи: 

 педагогічні ради, де розглядаються питання педагогіки, 

психології, методики; 

 інструктивно-методичні наради по визначенню напрямків роботи 

ліцею; 

 предметні тижні викладачів та майстрів виробничого навчання. 

       Кожен місяць проводяться засідання методичних комісій, на яких 

розглядаються актуальні питання і проблеми організації дистанційного, 

теоретичного та виробничого навчання, ведення планової навчальної 

документації, формування комплексно-методичного забезпечення, 

проведення директорських контрольних робіт, підготовки до щорічних 

конкурсів-оглядів, робота над персональними сайтами, блогами та 

електронними дистанційними курсами тощо. 

За 2022-2023 навчальний рік педагоги постійно підвищували свій 

професійний рівень, займалися самоосвітою : 

 участь у  вебінарах -28; 

 участь у тренінгах - 10; 

 участь у онлайн майстер-класах  - 14; 

 участь в інтернет-конференціях - 19; 

 дистанційні курси – 58; 

 круглий стіл – 4; 

 Корпоративне ІТ-навчання – 21; 

 Всеукраїнський метап - 6 
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Викладачі та майстри виробничого навчання проводять відкриті 

уроки, майстер-класи, квести та позакласні заходи. 

Продовж звітного періоду викладачі та майстри в/н опублікували 65 

публікацій : 

- на освітньому проекті «На Урок» (5), 

-  на національній освітній платформі «Всеосвіта» (49),  

- на інтернет-ресурсах GeoGebra (2), Classtime (3), Vimeo (2), 

YouTube (1). 

    Особливої уваги заслуговують: 

-урок з предмету «Квітникарство» на тему: «Способи розмноження 

квіткових рослин. Насіннєве розмноження. Підготовка насіння до посіву» 

(викладач  Боровик О.Г.); 

-урок з предмету «Кулінарна характеристика страв» на тему: 

«Приготування найбільш поширених бутербродів» (викладач Чепакова Н.П.); 

-урок з біології на тему: «Каріотип людини та його особливості: 

хромосомний аналіз як метод виявлення порушень у структурі каріотипу» 

(викладач Яхнова О.В.);  
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-урок виробничого навчання з професії «Кравець» на тему: «Виконання 

ручних стібків та строчок. Пришивання гудзиків» ( майстер в/н Кручина 

Л.М.); 

- урок виробничого навчання з професії «Перукар» на тему: «Гарячий 

спосіб укладання волосся» (майстер в/н Шульга О.С.); 

-виховна година на тему: Війна змінила наше життя, але не змінила нас» 

(класний керівник Колозова Н.А.). 

Викладачі та майстри виробничого навчання на уроках використовують 

сучасні форми і методи навчання, що активізують розумову діяльність учнів, 

сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення предметів, розвитку 

мислення. 

Створюються найсприятливіші умови для навчання, виховання та 

розвитку учнів, обов’язково враховуються їхні індивідуальні схильності, 

інтереси. 

З метою активізації творчої і пізнавальної діяльності учнів, формування 

в них сталого інтересу до вивчення предметів, до обраної професії протягом 

навчального року в закладі освіти було проведено конкурси професійної 

майстерності. 

В ліцейному конкурсі «Кращий за професією» з професії «Флорист» І 

місце зайняла учениця групи 22/22 Гаркавчук Христина (майстер в/н 

Клименко О.В.) 

В ліцейному конкурсі «Кращий за професією» з професії «Кравець» І 

місце зайняла учениця групи 5/22 Горбова Валерія (майстер в/н Жила Т.В.). 

В ліцейному конкурсі «Кращий за професією» з професії «Перукар 

(перукар-модельєр)» І місце зайняла учениця групи 17/22 Куралех Анастасія 

(майстер в/н Дмитренко Н.Г.) 

Протягом року ліцей приймав участь у багатьох обласних заходах: 

За підсумками Обласного конкурсу «Фізика у світі професій» 

здобувачка освіти Голобородько Вероніка під керівництвом викладача 

Сиротенко В.І. посіла І місце. 
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З 1 по 30 листопада під керівництвом викладача Яхнової О.В. 

здобувачки освіти прийняли участь у Міжнародному дистанційному конкурсі 

з біології та природознавства «Олімпіс 2022 - Осіння сесія». Чайковська 

Юлія одержала Диплом ІІ ступеня, Ренгач Марія одержала Диплом ІІІ 

ступня. 

9 листопада викладачі  ліцею прийняли участь у написанні 

Всеукраїнського радіо диктанту національної єдності  2022 

Всеукраїнська благодійна організація “Інститут місцевого 

розвитку” протягом жовтня – грудня 2022 року в рамках проекту «Добрі 

сусіди – одна країна» проводила Всеукраїнський конкурс «Зелена хвиля 

перемоги» . Здобувачки освіти гр.4/20 під керівництвом викладача Яхнової 

О.В. та майстра виробничого навчання Клименко О.В. одержали перемогу, та 

отримали грант на суму більше 2500тис грн., на придбання садового 

інвентарю для подальшого навчання здобувачів освіти з професії 

«Квітникар» та благоустрою території ліцею. 

06 грудня НМЦ ПТО у Запорізький обл. провів обласний онлайн-семінар 

викладачів природничого циклу (біологія,екологія,хімія) де спікером виступила 

викладач Яхнова О.В. з презентацією на тему «Розвиток Soft Skills  при 

викладанні біології в умовах суспільно-політичних змін та дистанційного 

формату навчання».  

14 грудня НМЦ ПТО у Запорізький обл. провів обласний онлайн-семінар 

викладачів фізики і астрономії де спікером виступила викладач Сиротенко В.І. з 

презентацією на тему «Сучасні підходи до організації контролю й оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти».  

Викладач Мілочкіна Л.В. взяла участь у Всеукраїнському конкурсі 

«Планета ІТ» по розробці та використанню цифрових засобів навчання. 

Здобувачка освіти Жабунько Дар`я прийняла участь у  ІІІ 

(обласному) етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови серед 
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учнів професійної (професійно-технічної)  освіти імені Петра Яцика, яку 

підготувала викладач Чувал Ж.П. 

Здобувачка освіти Кухтяк Ніколь прийняла участь у  ІІ (обласному) 

етапі XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка, яку підготувала викладач  

Чувал Ж.П. 

Здобувачки освіти прийняла участь у II етапі XXIІ  Всеукраїнському 

конкурсі  учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти: 

-номінація «Література» Черніков Олексій, підготувала викладач Чувал Ж.П. 

-номінація «Історія України і державотворення» Швидка Аліна, підготувала 

викладач Паянок М.П. 

09 січня педпрацівники пройшли корпоративне ІТ-навчання за 

тематиками «Створення персональног сайту-портфоліо», «Створення та 

використання інтерактивних презентацій». 

З 15 жовтня 2022р. по 28 лютого 2023р. проходив Всеукраїнський 

кулінарний конкурс рецептів «Гарбузовий Маєток 2022»,  де брала участь 

здобувачка освіти Васецька Ангеліна, яку підготували викладач Чепакова 

Н.П. та майстер виробничого навчання Стеценко Г.М. 

27 квітня НМЦ ПТО у Запорізький області провів обласний вебінар на 

тему «Впровадження сучасних інформаційних технологій в освіту: авторська 

система дистанційного навчання , методика та інструменти» де спікером 

виступила викладач Мілочкіна Л.В. 

       23 травня здабувачка освіти Потерайло Юлія прийняла участь у 

конкурсі публічних виступів з англійської мови у форматі TED Talks на тему 

«My philosophy for a happy life» серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти, підготувала викладач Паршина К.В. 

З 22 по 26 травня 2023 року НМЦ ПТО у Запорізький області провів 

on-line захід «Тиждень професійної освіти», де брали участь майстри 

виробничого навчання Шульга О.С. та Клименко О.В. з відео майстер- 
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класом «Виконання зачіски в романтичному стилі з використанням 

флористичних прикрас». Відео було створено соціальним педагогом 

Онищуком О.І. 

В травні 2023 року прийняли участь у профорієнтаційному фестивалі 

«Велич та героїзм професійної освіти України» в рамках VI «Всеукраїнського 

конкурсу «ПРОРИВ», матеріали приготували Ридченко А.В. Храпач Т.В. та 

Онищук О.І. 

Значна увага приділяється навчально-методичній роботі. Всі працівники 

ліцею своєчасно проходять перепідготовку та підвищення кваліфікації. 

Атестація педагогічних працівників у 2022-2023 навчальному році сприяла 

удосконаленню методичної і професійної майстерності викладачів, 

впровадженню в практику роботи колективу нових форм і методів роботи, 

виявленню сильних та слабких сторін діяльності педпрацівників, стала 

шляхом реалізації самоосвіти через методичну роботу. 

 За результатами атестації у 2022-2023 навчальному році: 

- підтверджено відповідність займаній посаді – 2працівника (заступник 

директора з НВР Храпач Т.В., бібліотекар Кардаш О.В.); 

- підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 

4 працівникам (Сиротенко В.І., Паршина К.В., Толстая Л.В., Чувал Ж.П); 

- підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» – 

1 працівник (Яхнова О.В.); 

- підтверджено педагогічне звання «майстер виробничого навчання I 

категорії» – 3 працівникам (Єременко О.М., Колозова Н.А., Кручина Л.М.); 

- присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання першої 

категорії» - 1 працівник (Фоменко Г.В.); 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 1 

працівник (Храпач Т.В.); 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 1 

працівник (Кручина Л.М.); 



 11 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1 

працівник (Табарна Т.В.); 

- присвоєно 12 тарифний розряд – 2 працівника ( Дмитренко Н.Г., 

Пальчиковська С.О.). 

 

 

 

 

 

Згідно плану роботи НМЦ ПТО у Запорізькій області , затвердженому 

наказам  Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації від 

16.12.2021 № 507 «Про організацію масової методичної роботи з 

педагогічними працівниками закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти Запорізької області на 2022 рік» та  від 12.12.2022 № 407 «Про 

організацію масової методичної роботи з педагогічними працівниками 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти Запорізької області на 

2023 рік», проводилися всі заплановані заходи, в яких педпрацівники ліцею 

приймали активну участь. 

Фінансово-господарська діяльність ліцею  направлена на забезпечення 

навчального процесу і здійснюється згідно з кошторисом доходів і видатків, 

який розробляється щорічно. 

http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
http://nmc-pto.zp.ua/wp-content/uploads/2015/04/Nakaz-Pro-orhanizatsiyu-masovoji-metodychnoji-roboty.pdf
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Загальна сума позабюджетних надходжень склала : за проходження 

виробничої практики на підприємствах –171256,80 грн, у майстернях –        

29440,00 грн,  від оренди поступило – 36866,02   грн, надання освітніх послуг 

(центр зайнятості) –   25230,85  грн. Всього за звітній період без урахування 

благодійних внесків було отримано 262793,67 грн. 

Одержані кошти були використані для поліпшення матеріальної бази, 

ремонту навчального корпусу, кабінетів, майстерень та гуртожитку. 

Зокрема, протягом звітного періоду були проведені наступні види робіт: 

- завершено ремонт підвального приміщення з метою його використання 

для тимчасового укриття персоналу та здобувачів освіти як найпростішого 

укриття: приміщення облаштовано двома туалетами, умивальниками, які 

підключені до центрального водопроводу та каналізації; встановлено 

водонагрівач; замінено вхідні двері, встановлено аварійні світлодіодні 

світильники; облаштовано бетонну підлогу в двох кімнатах; встановлені 

поручні; дитяча кімната облаштована оргтехнікою, меблями і придатна для 

використання за призначенням; 

- проведено ремонт аварійних виходів актового залу та виробничих 

майстерень: укріплення аварійної стіни сходової клітини майстерень, кладка 

цегли, штукатурка, побілка,  встановлення металопластикового вікна, заміна 

електропроводки, світильників; 

- проведена кронація 5 дерев; 

- замінено 7 дверей на другому поверсі виробничих майстерень та двері 

у коридорі навчального корпусу. 

         У 2022-2023 році ліцей отримав: 

- від Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної 

адміністрації як благодійний внесок  Samsung Chromebook (30шт.), ноутбуки 

(30шт.);  

- від Громадської організації «Ерлайт» інтерактивну дошку (1шт.), планшети  

Blackvie Tab 8 (10шт.), ноутбук Lenovo (1шт.), проектор (1шт.), екран 
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подвісний (1шт.), світильник аварійний (4шт.), маршрутизатор ( 2шт), крісло-

мішок Груша (2шт.); 

- від благодійного фонду «Посмішка ЮА» розкладачки «Марія М60» з 

матрацами (40шт.). 

На протязі 2022-2023 навчального року бібліотека обслуговувала 

користувачів на абонементі та в читальному залі з метою надання 

потрібної інформації. Під час «вересневих зустрічей» нові читачі були 

ознайомлені із «Правилами користування бібліотеки»  та «Єдиними 

вимогами щодо збереження підручників».  

У бібліотеці проводились  заходи відповідно до календарних дат, а саме:  

-  виставка до Дня Соборності України («Соборна мати Україно одна 

для всіх, як оберіг»); 

-  виставка-пам`ять до річниці вторгнення росії в Україну («Війна за 

незалежність»); 

- виставка до Дня вишиванки («Вишнева моя Україно»); 

- виставка до Дня Конституції України («Держава. Право. Закон»); 

- тематична виставка до Дня української писемності та мови 

(«Солов`їна, колискова , хай єднає усіх мова»); 

- виставка до Всесвітнього дня дитини («Я дитина, я маю право»). 

За звітній період було отримано навчальних посібників із 

загальнопрофесійних дисциплін в кількості 90 примірників на загальну 

суму 14227,20 грн. На сьогоднішній день забезпечення підручниками 

становить: 

- загальноосвітня підготовка – 100%; 

- загальнопрофесійна підготовка – 70%; 

- професійно –теоретична підготовка -100%. 

 У 2022-2023 навчальному році напрями й завдання виховної 

роботи в закладах освіти визначено на основі прийнятих у сфері освіти 

законів України, указів Президента України, постанов, розпоряджень 
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Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України, 

концепцій та програм виховного спрямування, а саме: 

- формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 

почуття вірності рідній країні, турботи про добробут свого народу; 

- виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе 

ставлення до рідної мови та до культури українського народу; 

- формування морально – активної особистості, чуйної, чесної, 

працелюбної, справедливої, милосердної, толерантної, терпимої до іншого, 

миролюбної, готової допомогти іншим; 

- формування у здобувачів освіти особистості ввічливої, делікатної, 

тактовної; з високим почуттям обов’язку; особистості, яка вміє працювати з 

іншими; здатної прощати і просити пробачення; особистості, яка може 

протистояти виявам несправедливості, жорстокості; 

- формування у молоді усвідомлення місця  природи в житті людини, 

виховання усвідомлення соціальності значущості праці, розвиненої потреби в 

трудовій активності, формування навичок здорового способу життя. 

Нетрадиційно почався новий навчальний рік – День знань відбувся без 

святкової лінійки. Під час проведення Першого уроку «Ми Українці – честь і 

слава незламним» керівництво ліцею завітало до всіх груп першого курсу для 

привітання та знайомства.  

        Протягом вересня-жовтня проведено аналіз контингенту. Станом на 

01.11.2022р. у ДНЗ «Запорізький професійний ліцей сервісу»  навчалось  470 

осіб, з них  30 - з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з яких - 13 знаходилися на повному державному утриманні, 17 

мали піклувальників, 10 здобувачів освіти  мають статус інвалідів-дитинства,  

з них 2 – з вадами слуху та зору, 35 -  з багатодітних сімей, 58 - з неповних 

родин,  3 - з малозабезпечених сімей, мають статус ВПО – 60 осіб, а  у 13  – 

батьки учасники бойових дій.  

Станом на 01.09.2022р. для проживання у гуртожитку ліцею на час 

навчання подано 176 заяв від здобувачів освіти ліцею та 138 з 6 закладів 
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професійної (професійно-технічної) освіти м. Запоріжжя та області, але на 

даний час у гуртожитку мешкає 34 здобувача освіти з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування з нашого ліцею, Федорівського 

центру професійної освіти, Мелітопольського багатопрофільного центру 

професійної освіти та  Якимівського професійного аграрного ліцею. У нічних 

час організовано чергування вихователів ліцею та педагогічних працівників 

названих закладів освіти.  

Особливої уваги потребують здобувачі освіти з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. На жаль з кожним роком їх не 

стає менше. А в світі останніх подій, після повномасштабного вторгнення 

військ російської федерації їх стане більше. І якщо педагогічний колектив 

робить все від себе залежне, щоби ці діти не відчували себе самотніми, то 

після випуску вони практично залишаються наодинці зі своїми проблемами. 

Після закінчення навчання у ліцеї вони мають певні пільги при 

працевлаштуванні, але  у цьому році у зв’язку з початком повномасштабних 

бойових дій вирішення цього питання ще більш загострилося, тому що на 

наявні робочі місця першочергово приймаються вимушені переселенці. Так у 

червні 2022р. закінчили навчання 3 особи з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, а у лютому 2023р. навчання закінчили 

- 7 осіб, з них 4 особи працевлаштовані, 1 – перебуває в лавах ЗСУ, 1 – 

перебуває на окупованій території, 4 – відмовилися від запропонованого 

робочого місця, а самі не змогли працевлаштуватися. Їм рекомендовано 

звернутися до центрів зайнятості за місцем перебування. 

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2021р. № 52 

«Про внесення змін до Постанов Кабінету Міністрів України від 28.12.2016р. 

№ 1045 і № 1047» збільшився розмір соціальної стипендії для здобувачів 

освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, так 

з 01.01.2021р – вона складає - 150% розміру прожиткового мінімуму.  



 16 

Всім відома проблема забезпечення сиріт житлом. Ми намагаємося 

допомогти дітям, але цієї допомоги мало, крім того, це вже не наша 

компетенція. 

Постановою Кабінету міністрів України від 24.03.3021р. № 305 «Про 

затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» з 01.09.2021р. запроваджено 

нові норми харчування. В умовах військового стану діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування, отримують грошову компенсацію за 

харчування. 

На період літніх канікул державою забезпечується щорічне безоплатне 

оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (за 

їх бажанням). На жаль влітку 2022р. учні з змогли реалізувати це право на 

оздоровлення. 

Протягом звітного періоду заклад освіти співпрацював з органами 

внутрішніх справ, службою у справах дітей, центром соціальних служб сім’ї 

та дітей, іншими соціальними службами. Відповідно до медичної реформи 

наркологічний кабінет припинив своє існування, значно скоротився штат 

«Клініки дружньої до молоді», що ускладнює роботу по популяризації 

здорового способу життя та збереження власного здоров’я підлітків.    

Протягом навчального року педколектив багато уваги приділяв 

підготовці та проведенню заходів, спрямованих на  

- виховання патріотизму й національної самосвідомості, любові до 

свого народу, до України, сприйняття України як незалежної, правової, 

демократичної, цілісної та суверенної держави, протидії ворожій пропаганді, 

віри в перемогу; 

- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки, 

формування поведінки, правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, 

дотримання правил збереження здоров’я, життя свого та оточуючих у разі 

бойових дій; 
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- пропаганду здорового способу життя та позбавлення від шкідливих 

звичок (тютюнопаління, вживання алкоголю, наркотиків), з профілактики 

ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на 

СНІД, профілактики КОВІД. 

- протидію ксенофобії, расової та етнічної дискримінації, запобігання 

булінгу, насильству над дітьми та торгівлі людьми, впровадження гендерної 

рівності в світі, Європейський інтеграції України.     

Проведені виховні години та бесіди: 

- Психологічна підтримка під час військового стану. Ідеї та поради. 

- Алгоритм дій під час повітряної тривоги. Тривожна валіза. 

- Інформаційний простір і користувач під час війни. 

- Знай свої права – захисти себе 

- Що означає військовий стан? 

- Як поводитися у надзвичайних ситуаціях. 

- Хороші манери, вихованість – чім це допоможе у житті? 

- Що таке академічна доброчесність 

- Ще крок у доросле життя 

- Людина серед людей. - Що заважає людині стати завтра розумнішім                

ніж сьогодні? 

- Що таке доброчесність 

- Слався Запоріжжя 

- Талановитість української нації 

- Здоров’я людини 

-  Україна в нас єдина 

- Україна – моя Батьківщина 

- Толерантність у сучасному світі 

- Будь медіа грамотним 

- ВІЛ/СНІД – стосується кожного 

Протягом навчального року педагогічні працівники та здобувачі ліцею 

приймали участь у веб-семінарах, тренінгах: форумі лідерів учнівського 
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самоврядування ЗП(ПТ)О, заступників директорів з ВР, класних керівників, 

керівників гуртків та вихователів гуртожитків; онлайн-конференціях, а саме: 

- у серпні 2022р. адміністрація та працівники ліцею прийняли участь у 

серії тренінгів за темою "Навчання щодо ризику вибухонебезпечних 

предметів" у межах проекту ГО "ЕРЛАЙТ" - «Освіта у надзвичайних 

ситуаціях». 

- в рамках онлайн-заходу «Тижня освіти для дорослих 2022» 15 вересня 

ми взяли участь у Всеукраїнському мітапі «Школа без булінгу: нездійснена 

мрія чи реальна можливість?»   

25 листопада здобувачі освіти 1 курсу груп 2/22 та 7/22 прийняли 

участь у відкритті щорічної Всеукраїнської кампанії «16 днів проти 

насильства» (25.11-10.12.2022р.), яка проходила під гаслом «Чуйність 

переможе насильство». Всі присутні змогли за допомогою QR-коду 

долучитися до онлайн-гри про те, як розпізнати гендерно зумовлене 

насильство, та отримали світловідбивючі браслети. На сторінці ліцею у 

файбуці практичним психологом Яхновою О.В. та соціальним педагогом 

Онищуком О.І. викладено серію матеріалів «Прояви домашнього 

насильства», «Міжнародний день прав людини», «Академічна 

доброчесність», «Толерантність у ставленні та висловлюваннях», 

«Міжнародний День боротьби за скасування рабства», «Всесвітній день 

боротьби зі СНІДом», «Міфи та факти про булінг», «Інтерактивна гра 

«Психологічне насильство» та інші. 

За сприянням Громадської Організації «Місто Сили» 6 грудня 2022 

року до ліцею завітав учасник бойових дій, який зараз боронить нашу 

державу в самих гарячих точках. Він розповів учасникам зустрічі про те, що 

відбувається зараз на передовій, та як воїни-герої захищають нашу країну. 

Здобувачі освіти та працівники ліцею мали можливість ознайомитися з 

військовим спорядженням та приміряти військову амуніцію, отримати 

відповіді на хвилюючі їх запитання. 
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Протягом навчального року у ДНЗ «Запорізький ПЛС» працювала 

психологічна служба у складі практичного психолога Яхнової О.В. та 

соціального педагога Онищука О.І. Діяльність психологічної служби за 

даний період включала в себе: діагностичні заходи (спостереження та 

анкетування), індивідуальну консультативну роботу зі здобувачами освіти, 

батьками, педагогічним и працівниками, абітурієнтами, групові розвивальні 

заходи, профілактичну діяльність, соціально-педагогічний патронаж 

соціально незахищених категорій дітей, психологічний супровід так званих, 

«важковиховуваних» учнів та учнів «групи ризику», а також організаційну  і 

організаційно-методичну роботу. 

Під час воєнного стану психолог і соціальний педагог продовжують 

здійснювати діяльність, спрямовану на забезпечення реалізації головної мети 

і завдань психологічної служби – збереження та зміцнення психічного й 

фізичного здоров’я; сприяння забезпеченню психологічної безпеки, надання 

психологічної і соціально-педагогічної допомоги всім учасникам освітнього 

процесу, реалізуючи її з огляду на специфіку закладу освіти, особливості й 

можливості здобувачів освіти.  

Отже, робота психологічної служби ліцею в 2022/2023 навчальному 

році здійснювалась як в офлайн, так і в онлайн форматі, за планом, з 

використанням сучасних засобів зв`язку (мобільних пристроїв, ноутбука), 

соціальних мереж (Фейсбук, Інстаграм), месенжерів (Вайбер, Телеграм), 

програм ZOOM, Google classroom тощо. 

Впродовж звітного періоду психологічною службою була організована 

та здійснена разом зі здобувачами освіти ліцею участь у Всеукраїнських 

соціальних проектах:  

1. Всеукраїнська освітньо-мотиваційна програма «Країна взаємно 

красивих людей» (жовтень-листопад 2022 р.).  

Формат -  творчий онлайн-табір.  

Учасники: психологічна служба ліцею, 5 дівчат І курсів СПТУ та ТУ.  
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Учасники пройшли онлайн тренінги, мали змогу поспілкуватися із 

відомими людьми, які виступали у якості мотиваційних спікерів, учні 

активно долучалися до дискусій щодо участі громадянського суспільства у 

відбудові України, а також працювали над проектом, спрямованим на 

переосмислення майбутнього країни після перемоги.  

Наша команда для фіналу обрала тему «Освіта», у своєму проекті 

«Якісна професійна освіта як фактор успішної відбудови та розвитку 

України» розглянули важливість популяризації професійної (професійно-

технічної освіти) на прикладах професій нашого ліцею, а також показали, що 

наші учні можуть робити для допомоги країні вже зараз. 

В фіналі проекту всі учасники: і викладачі, і діти отримали 

сертифікати, що підтверджують їхню безпосередню участь. В рамках  

проекту розроблено відео-ролик, який використовується також і для 

профорієнтаційної роботи. 

2. Креативний онлайн- кемп «ART of resilience - Мистецтво стійкості» 

(січень 2023 р.) 

Учасники: здобувачі освіти І-ІІ курсів СПТУ, ТУ. 

Формат: креативний онлайн кемп 

 Команда мала створити та представити власні фінальні патріотичні 

проєкти на тему «Історія незламних / нескорених» у різних арт-техніках, з 

якими знайомилися протягом всього кемпу. 

Всі учасники отримали сертифікати.  

3. Марафон амбасадорів кампанії «Шахрай Гудбай» (квітень-травень 

2023р.) 

Амбасадор проєкту – практичний психолог Яхнова О.В. 

Учасники: здобувачі освіти І курсів СПТУ, ТУ. 

Марафон амбасадорів - це освітній проєкт, метою якого є поліпшення 

обізнаності про платіжну безпеку, кібергігієну, фінансову грамотність, а 

також сприяння формуванню культури поведінки у віртуальному просторі. 
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Марафон включав в себе низку заходів, які були проведені протягом місяця 

як в офлайн, так і онлайн форматі. 

Протягом навчального року здобувачі освіти під керівництвом 

педагогічних працівників ліцею приймали участь у різноманітних конкурсах 

та здобували призові місця 

1. Обласний творчий онлайн-конкурс «Роби як я». За підсумками 

онлайн-голосування у файсбуці роботи наших здобувачів освіти посіли  І  

місця: 

- гр.15/21 Кривулян Аміна у номінації “Довільні матеріали” (керівники 

Єременко О.М, Клименко О.В.). 

- гр.18/21 Мастикова Діана у номінації “Комп’ютерна графіка” 

(керівник Костанян О.В). 

2. Обласний конкурс авторської дитячої та юнацької поезії та 

прози «Зима крокує – свята дарує» гр. № 3/19 Вероніка Голобородько – ІІ 

місце (керівник Колозова Н.А.) 

3. Обласний конкурс-виставка декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва «Квітуча Україна» творчі роботи Зеленської 

Ілони (15/21, кер. Єременко О.М.) – І місце, ІІ місце – Шарабуряк Олександра 

(15/21, кер. Єременко О.М.), Творчий колектив гр. № 4/20 (кер. Клименко 

О.В.), Гаркавчук Христина (6/22, кер. Фенченко Т.А.), ІІІ місце -  Машко 

Валерія, Гріжинку Ростислав (15/21, кер. Єременко О.М.), Горлов Дмитро, 

Скоропад Софія, Семеняк Ангеліна (6/22, кер. Фенченко Т.А., Клименко 

О.В.) 

4. Обласний етап конкурсу авторської дитячої та юнацької  поезії 

та прози  «Я – за єдину Україну!» Анастасія Куралех, Вероніка 

Голобородько – ІІ місце, керівники Дмитренко Н.Г., Колозова Н.А 

5.  Обласний конкурс-виставка «Світ оригамі»» 

Овдун А., Кривулян А., Шарабуряк О., Машко В. – всі І місце, 

кернівник Еременко О.М. 
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Творчий колектив групи № 22/22, Гаркавчук Х. – всі ІІ місце, керівник 

Клименко О.В. 

Ніколаєва Д. – ІІ місце, керівник Кручина Л.М. 

Васецька А. – ІІ місце, керівник Стеценко Г.М.  

6. І етап Всеукраїнського конкурсу-виставки з декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» у 

закладах професійної (професійно-технічної освіти) області. 

І місце: 

- Гаркавчук Христина, Папіш Альона, гр. 22/22 (кер. Клименко О.В.) 

- Мастикова Діана гр. № 12/22 (кер. Бабаєва Т.М.) 

- Машко  Валерія гр. № 15/21 (кер. Єременко О.М.) 

ІІ місце: 

- Шарабуряк Олександра гр. № 15/21 (кер. Є ременко О.М.) 

ІІІ місце: 

- Творчий колектив  групи № 10/22 (кер. Чепакова Н.П.) 

- Кривулян Аміна гр. № 15/21 (кер. Єременко О.М.) 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу-виставки  з декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» 

І місце - Гаркавчук Христина, Папіш Амина, - керівник Клименко О.В. 

І місце – Мастикова Діана – керівник Бабаєва Т.П. 

7. Обласний конкурс Української пісні «Ти будеш жити вічно 

Україно!» серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно -

технічної) освіти  

- Рогожкин Олександр – І місце (керівник Кривошей Г.П.)   

8. Обласний конкурс есе «Європа починається з тебе» 

ІІ місце – Опілат Карина  (керівник Чувал Ж.П.) 

9. Обласний фестиваль писанок «Писанковий рай» в рамках 

Всеукраїнського конкурсу з писанкарства «Великодні писанки» 

І місце    Нечипоренко Марія  - керівник Клименко О.В. 

       Машко  Валерія- керівник Єременко О.М. 
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       Кривулян Аміна- керівник Єременко О.М. 

       Білоцерковець Маргарита- керівник Кручина Л.М. 

ІІ місце   Шарабуряк Олександра- керівник Єременко О.М. 

ІІІ місце   Гаркавчук Христина- керівник Клименко О.В.  

10. Обласний літературний конкурс «Війна, що змінила нас» за 

сприянням КЗ «Обласний центр патріотичного виховання молоді» ЗОР   

ІІ місце у номінації оповідання вікова категорія 17-19 років - Бегун Юлія гр. 

17/22 (кер. Дмитренко Н.Г) 

З початком повномасштабного вторгнення рф на територію України 

працівники та здобувачі ліцею долучилися до волонтерської діяльності: 

 - Запорізькому військовому шпиталю надали допомогу у ремонті 

постільної білизни, пошитті зручних мішків для транспортування білизни, 

органайзерів для обладнання перев’язочних.  Для  кухарів-волонтерів 

харчоблоку шпиталю виготовлені  фартухи та робочі брюки.  

- Протягом зимового періоду виготовлено та передано на потреби 

бійців ЗСУ окопні свічки. 

На протязі навчального року за підтримки учнівського самоврядування 

здобувачі освіти приймали участь також у благодійних акціях: 

1. Обласна національно – патріотична благодійна акція «З любов’ю 

до Героя» в рамках Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Військові обереги 

від Святого Миколая» гр.№ 2/22 (кер. Кручина Л.М.), 6/22 (кер. Фенченко 

Т.А.), 7/22 (кер. Шульга О.С.), 12/22 (кер. Пальчиковська С.О.), 14/21 (кер. 

Табарна Т.В.), 18/21 (кер. Яхнова О.В. та Костанян О.В.), 17/22 (кер. 

Дмитренко Н.Г.), 22/22 (кер. Клименко О.В.) 

  2. Всеукраїнський етап Всеукраїнської доброчинної «Новорічна 

листівка на передову». Диплом переможця – Мастикова Д., керівник Яхнова 

О.В. 

 3. «Літопис «Війна змінила наше життя, але не змінила нас» 

(історичний документ епохи ХХІ століття з нагоди річниці протистояння 
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України воєнній агресії) Клецько А.– Подяка НМЦ ПТО в Запорізький 

області  (кер. Шульга О.М.) 

 4. Обласна національно-патріотична благодійна акція дитячих 

малюнків-привітань «Великодній кошик військовому» Мастикова Діана 

(кер. Яхнова О.В.) 

Тюріна Ксенія (кер. Стеценко Г.М.) 

 5. Обласна благодійна акція «З любов’ю до матусі» з нагоди 

відзначення та вшанування Дня Матері серед дітей та учнівської молоді 

області та міста. 

 - Потерайло Юлія гр. № 14/21 (кер. Табарна Т.В.); 

          -  Тюріна Ксенія,  гр. № 10/22 (кер. Стеценко Г.М.); 

          -  Гніда Діана гр. № 12/22 (кер. Пальчиковська С.О.);  

          - Гаркавчук Христина гр.№ 22/22 (кер. Клименко О.В.). 

 6. Відеочелендж «УКРАЇНА- ВИШИВАНА», присвячений 

Всесвітньому дню вишиванки – за участю Театр моди та зачіски «МІКС»   

(під керівництвом соціального педагога Онищука О.І.) 

 7. Всеукраїнський віртуальний арт-простір «Ми- сильні! Ми – 

разом! Ми –Україна!» - Савельєва Анастасія та Олянська Варвара (кер. 

Онищук О.І.) 

        Адміністрація закладу освіти створює відповідні умови для фізичного 

розвитку, збереження та зміцнення здоров`я учнів. Наше звичне життя 

зазнало чималих змін. Умови пандемії та воєнного стану в країні, вимагали 

нових правил і в робочій сфері. Фізична культура опинилась у важкий 

ситуації. Процес тренування та зв’язка викладач фізичного виховання – 

учень, завжди будувалась на взаємодії цих двох сторін. А підвищений ризик 

отримати травму під час заняття фізичними вправами, вимагає чіткого 

пояснення техніки виконання вправ та безпосередньої присутності 

викладача. В наслідок цього, питання організації та проведення занять з 

фізичного виховання під час карантинних обмежень та воєнного стану 

постало надзвичайно гостро. Необхідно було, використовуючи невелику 
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кількість існуючої інформації на цю тему, створити абсолютно новий формат 

проведення занять з фізичного виховання, який був би корисним з точки зору 

рухової активності учнів, безпечним та цікавим. На жаль, багато учнів  

скептично ставляться до фізичного виховання крізь монітор комп'ютера.  

В умовах впровадження воєнного стану це набуває надзвичайної 

актуальності, коли весь час здобувачі освіти вимушені витрачати лише на 

розумову активність. Саме тому питання збереження та покращення здоров’я 

молоді, зважаючи на реалії сьогодення, є одним із найактуальніших. 

Для організації дистанційних занять з фізичної культури  допомогають 

сучасні онлайн-ресурси і творчий підхід викладачів фізичної культури – 

Миленького Л.М. та Петрова А.Д. 

Дуже важливою, якщо не основною, є профорієнтаційна робота. Без її 

цілеспрямованого проведення, неможливо існування закладу освіти.  

У ліцеї вироблено чітку систему планування професійної орієнтації 

молоді, яка включає:  

- рекламу оголошень у довідниках; 

- поширення оголошень і запрошень серед випускників шкіл; 

- профорієнтаційні бесіди в zoom; 

- співпраця з територіальними відділами освіти; 

- співпраця з адміністраціями шкіл; 

- «День відкритих дверей»; 

- проведення профорієнтаційних квестів; 

- виступи агітбригади в школах; 

- розміщення профорієнтаційних матеріалів на сайті навчального 

закладу та інтернет- ресурсах, у соціальних мережах. 

Ми з вами готуємо спеціалістів, які задовольняють потреби, без яких 

людина взагалі не може існувати. Ніякі фактори не відмінять виробництво 

одягу, взуття, їжі і не в змозі його істотно скоротити. Тому вкотре 

https://naurok.com.ua/post/onlayn-servisi-google-meet-skype-zoom-bezkoshtovni-mozhlivosti-dlya-distanciyno-roboti
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підкреслюю, без глибокого усвідомлення необхідності удосконалення форм 

та методів профорієнтаційної роботи, ситуація тільки погіршиться. 

Протягом 2022-2023 н.р. в закладі освіти не зафіксовано випадків 

вчинення корупційних правопорушень та зловживань. 

На сьогодні нагальним питанням постає здійснення контролю за 

дотриманням працівниками антикорупційного законодавства з невідкладним 

реагуванням на випадки можливого вчинення корупційних правопорушень; 

планування і проведення навчання та роз’яснювальної роботи серед 

працівників ліцею  з питань дотримання положень Закону України «Про 

засади запобігання та протидії корупції»; запобігання можливим фінансовим 

правопорушенням та іншим зловживанням під час здійснення процедур 

закупівель товарів, робіт і послуг за рахунок коштів місцевого бюджету; 

забезпечення співпраці з правоохоронними органами. 

 Протягом навчального року на інструктивно-методичних нарадах 

періодично розглядалися питання стану виконання законодавства про 

боротьбу з корупцією, здійснення заходів щодо запобігання корупційним 

проявам та реагуванням на них . 

Колективний договір виконується у повному обсязі. Між адміністрацією 

ліцею і радою трудового колективу існує повне взаєморозуміння. Питання, 

які виникають, вирішуються у робочому порядку. За це велика подяка всьому 

колективу і особисто уповноваженій трудового колективу Паршиній К.В. 

Ефективність діяльності ліцею залежить від здатності визначати потреби 

замовників робітничих кадрів та освітніх послуг і задовольняти їх, 

пропонуючи якісний освітній продукт, тому головними завданнями ліцею  на 

новий начальний рік є: 

- формування якісного кадрового потенціалу для забезпечення освітньої 

діяльності; 

- модернізації матеріально - технічної бази ліцею; 

- розроблення адаптованих до потреб замовників освітніх програм; 

- упровадження сучасних форм і методів професійного навчання; 
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- реалізація прав громадян на здобуття професійної освіти, робітничої  

професії (п.1 «Положення про організацію навчально-виробничого процесу в 

професійно-технічних навчальних закладах»); 

- забезпечення соціального захисту учнів, створення безпечних умов 

навчання, соціально-психологічної реабілітації учнів, запобігання 

негативним проявам серед учнівської  молоді; 

- забезпечення професійної освіти на принципах гуманістичної 

особистісно–орієнтованої педагогіки, демократизму, спільної діяльності 

педагогічних працівників, учнів , батьків, колективів підприємств; 

- виховання національно свідомого громадянина України; 

- посилення роботи щодо профілактики та запобігання в учнівському 

середовищі негативних проявів, недопущення соціального сирітства; 

- активне залучення до цієї роботи фахівців органів внутрішніх справ, 

органів охорони здоров’я, працівників культури та мистецтв, соціально-

психологічних служб та практичних психологів; 

- особистісна орієнтація змісту освіти в проекції на розвиток творчих 

здібностей учнів, індивідуалізацію їх навчання з урахування інтересів і 

нахилів; 

- впровадження та використання у навчально-виховному процесі 

новітніх технологій; 

- формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення 

фізичного та психічного здоров’я учнів. 

Нині, як ніколи Україна потребує фахівців робітничих спеціальностей, 

які будуть відбудовувати країну. Здобуття професійно –технічної освіти –це 

не тільки отримання актуального і добре оплачуваного фаху, а й можливість 

реалізувати свій потенціал в улюбленій справі. 

Ми повинні зробити все від нас залежне, щоб наші випускники повністю 

відповідали вимогам сьогодення і саме від якості й конкурентоспроможності 

робочої сили залежить наше майбутнє. 
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Профтехосвіта нашої держави в умовах російської загарбницької 

війни діє за принципом «Все для фронту – все для перемоги». Наш заклад 

освіти, як складова частина освітнього середовища, маючи досвідчених 

майстрів працює для підтримки обороноздатності країни. Працівники шиють 

плитоноски, розгрузки, турнікети, медичні барсетки, ремонтують військове 

обмундирування. Майстри в/н швейного напряму надають волонтерську 

допомогу у військовому шпиталі - шиють постільну білизну, шорти, мішки. 

Весь колектив ліцею приєднався до збору коштів для штурмової бригади 

Національної поліції України «Лють» для придбання евакомобіля. 

Освітяни нашої держави стали єдиною родиною, яка відкриває свої 

серця і надає конкретну допомогу кожному, хто її потребує і звертається з 

будь-якими життєвими проханнями. На базі нашого закладу освіти створений 

ХАБ для внутрішньо переміщених осіб, які прибувають до Запоріжжя, 

потребуючи допомоги з житлом, речами, продуктами та гігієною. 

Працівники ліцею приймають активну участь в його роботі і надають 

посильну допомогу у вирішенні проблем які виникають під час 

фунціонування ХАБу, допомагають людям, які потребують допомоги. 

Нині українська нація згуртувалася, об’єдналася для порятунку своєї 

Батьківщини. Широкомасштабна російська агресія проти України дуже 

вплинула на працю різних категорій населення, на її динамічність та 

ефективність в екстремальних умовах, оперативне прийняття управлінських 

рішень, їх невідкладне виконання, об`єднання зусиль усього суспільства. 

Набули всебічного поглиблення якісні характеристики праці під час воєнного 

стану: вона пронизана глибоким патріотизмом, гуманізмом, високою 

організованістю, вірою в ПЕРЕМОГУ. 

 

 

19.06.2023 

 

Директор ДНЗ «Запорізький ПЛС»                           Борис СПЕКТОРОВ 
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